



“环太平洋-2012”军演

头眼 PHOTO SHOW

6月29日,一艘加拿大军舰(左)和一艘澳大利亚军舰停泊在美国夏威夷的珍珠港——希卡姆联合基地。由美国主导,世界最大规模的“环太平洋-2012”多国海上军事演习29日在夏威夷及周边海域开始。来自22个国家的42艘军舰、6艘潜艇、200多架飞机和2.5万士兵参加了此次军事演习。 新华社/法新

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 6月25日 星期一 埃及新总统 埃及最高总统选举委员会主席苏尔坦24日宣布,穆斯林兄弟会(穆兄会)候选人穆尔西成功赢得总统选举决胜轮,成为前总统穆巴拉克下台后的首任埃及总统。
6月26日 星期二 爱情杀手卡梅伦 英国首相卡梅伦和萨曼莎结婚前,曾经交过一大把前女友,几乎都被卡梅伦甩掉,其中一个前女友成了色情杂志员工,一个前女友看破红尘当了修女。
6月27日 星期三 分鞋官司 美国纽约华尔街对冲基金经理丹尼尔·夏客为鞋子怒上法庭和前妻贝丝打官司,要求对前妻拥有的总价高达100万美元的1200多双名牌女鞋“财产分割”。
6月28日 星期四 承包政府 美国佐治亚州的桑迪斯普林斯市只有包括市长在内的7人有“编制”,能领到国家拨给的工资。政府的各项职能和市政服务都承包给了私企,连法官也是租来的。
6月29日 星期五 美国“治胖” 美国是公认的胖子大国,但对于减肥药物控制极严,今日美国食品和药物管理局决定批准一种减肥药,作为处方进入市场,这是13年来首次批准此类药物上市。
6月30日 星期六 一票险胜 当地时间6月28日,美国最高法院9名法官当天表决,5票赞成,4票反对,对总统奥巴马的医改法案作出裁决,认定其核心条款不违宪。

全中国

- 6月25日 星期一 神九吻天宫 中国载人航天工程24日实现新突破,神舟九号航天员成功驾驶飞船与天宫一号目标飞行器对接,这标志着中国成为世界上第三个完整掌握空间交会对接技术的国家。
6月26日 星期二 地铁着装 “乘地铁穿成这样,不被骚扰才怪”,上海地铁一条调侃女乘客穿着暴露的微博引发争议,两名年轻女子在上海地铁站内举牌抗议:“我可以骚,你不能扰”。
6月27日 星期三 天地通话 6月26日,胡锦涛来到北京航天飞行控制中心,同正在天宫一号内执行任务的神九航天员景海鹏、刘旺、刘洋亲切通话。
6月28日 星期四 三公经费 去年中央单位三公经费支出93.64亿元,其中出国(境)经费19.77亿,车辆购置及运行费59.15亿,公务接待费14.72亿。
6月29日 星期五 平安归航 北京时间6月29日10时许,神舟九号飞船返回舱成功降落在位于内蒙古中部的着陆场预定区域,航天员景海鹏、刘旺、刘洋平安回家。
6月30日 星期六 黄胜卖官 日前,中纪委对山东省原副省长黄胜严重违纪违法问题进行了立案调查。据知情人士透露,自从2001年黄胜接任市委书记后,德州官位差不多明码标价,县委书记30万,局长10万,副镇长5万。

全江苏

- 6月25日 星期一 实名举报重奖 江苏省检察院通报去年以来举报工作开展情况,其中对一起涉案金额近千万元的贪污案件的举报人一次性奖励人民币20万元。
6月26日 星期二 寻人恶作剧 一条寻找6月1日在南京红山动物园走失女童的求助微博吸引了诸多关注,南京警方查证并无相关报警信息,经调查,原来是同班同学的恶作剧,没想到闹这么大。
6月27日 星期三 公立医院改革 江苏14县(市)试点公立医院改革,全国共有311个县市列入试点名单,镇江被确定为国家联系试点城市。
6月28日 星期四 县中班 南京雨花台中学三个“海安班”今年高考取得近70%的本一达线率。此外,建邺高级中学有“启东班”,燕子矶中学有“海门班”,都挺火。
6月29日 星期五 财富报告 《2012胡润江苏地区财富报告》出炉,前10名富豪中6位来自南京,每千人中有一个千万富豪,每400人中有一个600万资产者。苏浙沪对比,江苏千万富翁占比最低,资产600万的“中富”人群只有浙江、上海一半。
6月30日 星期六 阶梯电价 阶梯电价7月1日起执行,下半年用电超1380度要多掏电费了,5口以上家庭月增100度基数,如何界定家庭人数近期出方案。 现代快报记者 陈曦 整理

阵雨不断,空气湿闷 近日“梅”味十足

典型的黄梅天今明两天将会持续:阵雨不断,空气湿闷。

黄梅天一扫清凉 闷热难当

这几天的南京,一打初入梅时残存的清凉,变得热力十足。今天南京最高气温依旧达到32℃,配合着高温的空气,体感依旧闷热难当,如同进入了高温天。气象专家表示,今年南京入梅晚,暖湿气流一旦北上,势力就会变得比较强,气温有很大的上升空间,再加上黄梅天,体感才会如此闷热。

根据南京市气象台预报,今明两天南京依旧是典型的黄梅天,阵雨不断,空气湿闷。预报今天除南部地区外,其他地区有中到大雨,明后两天全市依旧有阵雨或雷雨。全省来看,今明两天的明显降水依旧集中在沿江和江淮地区,局部有大到暴雨。

昨夜出现强雷暴 市民称下冰雹了

昨天晚上6点左右,受

到对流性云团的影响,南京自南向北出现降水。根据南京市气象台监测,昨天晚上7点左右,多个零散的对流云团发展并且迅速东移,到7点半左右,高淳西南部出现明显降水,局部出现大风和短时强降雨,并伴有雷暴。

监测显示,对流云团依次扫过高淳、溧水、江宁、浦口南部和城区,并带来降水和雷电。网友“江宁你懂得”昨晚9点15分左右发微博说:“下冰雹了,恐怖啊”,还有多位网友表示,雨声啪啪响,如同冰雹砸下来。不过气象台并未监测到有冰雹天气出现。

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

- 今天 南部地区多云到阴有阵雨或雷雨,其他地区阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,偏东风转偏西风3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级并伴有雷电,24~31℃。
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,25~32℃。
后天 阴有阵雨或雷雨,25~29℃。

黄梅天 拖把上长出了蘑菇

快报讯(记者 马薇薇) 昨天早上,微博网友@小杜择家发现自家的拖把木柄上竟长出了蘑菇。

记者看到,拖把上的线是棉线,木头长柄靠近拖把头的位置长出了两朵蘑菇,伞面呈灰褐色。这名网友称,拖把本是放在门面房的卫生间内。昨天一早他准备拖地时,赫然发现了木柄上的这两朵蘑菇,他觉得十分有趣,于是发到了网上。专家表示,拖把上长蘑菇是因为长期不通风,环境阴暗潮湿,再加上拖把上有水和腐烂物,滋养了真菌。不过这种蘑菇最好不要食用,谨防有毒。



网友供图

社会

“6·29”反劫机机组被授予“中国民航反劫机英雄机组”称号

记者29日晚从中国民用航空局获悉,中国民航局研究决定授予“6·29”反劫机机组“中国民航反劫机英雄机组”荣誉称号并通令嘉奖。

2012年6月29日,天津航空公司GS7554航班机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时,遭遇6名歹徒暴力劫机,机组人员在旅客协助

下成功制服歹徒。中国民航局的嘉奖令指出,在事件处置过程中,机组临危不惧、果断处置,2名安全员、2名乘务员光荣负伤;飞行人员沉着冷静、妥善应对,驾驶飞机安全返航。多名旅客见义勇为,挺身而出,体现了公民的正义感和责任感。他们在危急时刻发挥了关键作用,为

维护国家安全和人民群众生命财产安全做出了突出贡献。

中国民航局研究决定,授予该机组“中国民航反劫机英雄机组”荣誉称号,对英勇搏斗并光荣负伤的机组成员给予记功表彰,对积极协助处置的旅客表示感谢和慰问,并给予奖励表彰。新华社